

Команда ЮИД МБОУ СОШ № 17 совместно с сотрудниками центра профилактики ДДТТ МБУДО БДДТ приняли участие в открытии второй волны федерального проекта по формированию центров профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Белгородская область стала первой из 30 регионов - участником проекта «Лаборатория безопасности». Это автомобиль, который позволяет выезжать в отдаленные места, привозит с собой все необходимое для занятий. Новшество том, что это преподавание будет в игровой форме. Через игру ребёнок получает знания и приходит к необходимым выводам сам.

«Лаборатория безопасности» – это автомобиль «Форд-Транзит». Он вмещает семь человек, включая водителя. Внутри есть манекен, на котором можно отрабатывать первую помощь пострадавшему в аварии, велосипеды, самокаты, конусы, демонстрационные стенды, столы-макеты, элементы улично-дорожной сети.





Белгородских школьников будут учить правилам дорожного движения в «Лаборатории безопасности»